附件二：中国核动力研究设计院单位简介
中国核动力研究设计院（以下简称核动力院）隶属于中国核工业集团公司，是中国唯一集核反应堆工程研究、设计、试验、运行和小批量生产为一体的大型综合性科研基地。自1965年建院以来，已经形成包括核动力工程设计、核蒸汽供应系统设备集成供应、反应堆运行和应用研究、反应堆工程实验研究、核燃料和材料研究、同位素生产和核技术服务与应用研究等完整的科研生产体系。
核动力院科研力量雄厚，实验设施先进，在中国高新技术领域和先进能源开发工业体系中，占有重要地位。建院以来，先后自行设计、建造了我国第一代核潜艇陆上模式堆、第一座高通量工程试验堆、第一座脉冲反应堆以及岷江堆和两座零功率装置等7座核设施，被誉为中国的“堆谷”。上世纪九十年代建成的成都核动力实验基地拥有国内领先、接近世界先进水平的各类试验装置18座。当前，正在建设融基础科研、设计、试验、工程验证、关键设备研制于一体的综合性核动力研发基地。
     核动力院通过了ISO9001-2008标准质量体系认证，具备反应堆工程主导工艺甲级设计资格，具备核蒸汽供应系统集成供货能力。目前核动力院承担着秦山二期扩建、岭澳二期、红沿河、福清、方家山、宁德、阳江、昌江等核电工程的核岛主系统或核蒸汽供应系统的工程设计与技术服务。
    核动力院研发并掌握了我国军用核动力技术。在民用核电方面，核动力院培育了具有自主知识产权的国产化核电站品牌CP600、CP1000，国产ACP1000三代核电研发全面完成，成功创造出“华龙一号”，并落到福清5、6号核电工程，卡拉奇K2/K3 (ACP1000)与巴方签订总包合同，实现了“走出去”战略。国产ACP100模块式小堆核电研发完成关键技术科研攻关，全面完成标准设计，已具备工程应用条件。同时，核动力院还承担着超临界水冷堆、行波堆、浮动核电站、核动力破冰船、地下核电、钍基熔盐堆等新一代核电技术的研发工作，引领核电技术发展的新方向。
核动力院为核电、研究堆等领域提供着专业化的技术服务，开展了配套设备供货、反应堆换料设计与论证、辐照技术与辐照效应检验、工程改造及核岛大修及日常维修等各个方面的工作，并逐渐向产业化发展。
50多年来，核动力院为国民经济建设、为中国核动力事业的发展做出了巨大贡献，被吴邦国委员长誉为“中国核动力工程的摇篮”。面向未来，核动力院将秉承“自主创新，勇攀高峰”的核动力精神，朝着“中国核工程研发中心、国际一流研究设计院”的发展目标不断奋进。
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中


国核动力研究设计院（以下简称核动力院）隶属于中国核工业


集团公司，是中国唯一集核反应堆工程研究、设计、试验、运行和小


批量生产为一体的大型综合性科研基地。自


1965


年建院以来，已经


形成包括核动力工程设计、核蒸汽供应系统设备集成供应、反应堆运


行和应用研究、反应堆工程实验研究、核燃料和材料研究、同位素生


产和核技术服务与应用研究等完整的科研生产体系。


 


核动力院科研力量雄厚，实验设施先进，在中国高新技术领域和


先进能


源开发工业体系中，占有重要地位。建院以来，先后自行设计、


建造了我国第一代核潜艇陆上模式堆、第一座高通量工程试验堆、第


一座脉冲反应堆以及岷江堆和两座零功率装置等


7


座核设施，被誉


为中国的“堆谷”。上世纪九十年代建成的成都核动力实验基地拥有


国内领先、接近世界先进水平的各类试验装置


18


座。当前，正在建


设融基础科研、设计、试验、工程验证、关键设备研制于一体的综合


性核动力研发基地。


 


 


    


核动力院通过了


ISO9001


-


2008


标准质量体系认证，具备反应


堆工程主导工艺甲级设计资格，具备核蒸汽供应系统集成供货能力。


目前


核动力院承担着秦山二期扩建、岭澳二期、红沿河、福清、方家


山、宁德、阳江、昌江等核电工程的核岛主系统或核蒸汽供应系统的


工程设计与技术服务。


 


 


   


核动力院研发并掌握了我国军用核动力技术。在民用核电方面，


核动力院培育了具有自主知识产权的国产化核电站品牌


CP600


、




1     附件 二 ： 中国核动力研究设计院 单位简介   中 国核动力研究设计院（以下简称核动力院）隶属于中国核工业 集团公司，是中国唯一集核反应堆工程研究、设计、试验、运行和小 批量生产为一体的大型综合性科研基地。自 1965 年建院以来，已经 形成包括核动力工程设计、核蒸汽供应系统设备集成供应、反应堆运 行和应用研究、反应堆工程实验研究、核燃料和材料研究、同位素生 产和核技术服务与应用研究等完整的科研生产体系。   核动力院科研力量雄厚，实验设施先进，在中国高新技术领域和 先进能 源开发工业体系中，占有重要地位。建院以来，先后自行设计、 建造了我国第一代核潜艇陆上模式堆、第一座高通量工程试验堆、第 一座脉冲反应堆以及岷江堆和两座零功率装置等 7 座核设施，被誉 为中国的“堆谷”。上世纪九十年代建成的成都核动力实验基地拥有 国内领先、接近世界先进水平的各类试验装置 18 座。当前，正在建 设融基础科研、设计、试验、工程验证、关键设备研制于一体的综合 性核动力研发基地。          核动力院通过了 ISO9001 - 2008 标准质量体系认证，具备反应 堆工程主导工艺甲级设计资格，具备核蒸汽供应系统集成供货能力。 目前 核动力院承担着秦山二期扩建、岭澳二期、红沿河、福清、方家 山、宁德、阳江、昌江等核电工程的核岛主系统或核蒸汽供应系统的 工程设计与技术服务。         核动力院研发并掌握了我国军用核动力技术。在民用核电方面， 核动力院培育了具有自主知识产权的国产化核电站品牌 CP600 、

